

乘客们顶着太阳闻着臭味等公交

10路、26路、27路河埭口始发站工作人员称近期无法解决,建议另选车站候车

“在这儿等车真是受罪,天热顶着太阳,还要被垃圾的臭气熏,实在难熬。”昨天,读者张先生来电反映说,位于河埭口的一处公交等候站,周围环境脏乱差得实在让人无法忍受。

张先生反映的公交车站位于河埭口广场东侧,在青祁路高架下方,是10路、26路、27路等公交车的始发站,每天乘客的流量非常大。但这个始发站站台只是在绿化带中竖了一根杆子,加上几块公交车信息的站牌,既没有遮阳棚,也没有候车座位。张先生说:“最让人无法忍受的,还是附近垃圾堆的臭味。因为这个站台旁边就是一个垃圾中转站,一到夏天,100米外就能闻到臭味。”

昨日上午8:30,《生活无锡》乘坐10路公交车来到河埭口的始发站。车门刚刚打开,便有一股刺鼻的臭味直钻鼻孔,下车后,这股味道越发浓烈。垃圾站位于车站前方



无论晴雨,乘客们都得站在露天站台上候车

20米左右的地方,3辆运输垃圾的三轮车停靠在一边。垃圾中转站附近的地方都是黑色的,并且“油光发亮”,越靠近垃圾中转站,臭味越浓烈。回头观察,公交站台就在绿化带里,一块绿化带已经被人踩踏得“体无完肤”,站牌

是由很简陋的几块牌子组成的,没有一般站台的站亭设施。30多摄氏度的温度,站在这种环境下等车,真是受罪。不少市民都打起了伞,捏着鼻子等候公交车。一些市民索性躲得远远的,看到公交车从总站里开出,再急急忙

忙跑回站台上车。

对此,无锡市交通场站建设管理有限公司的一位工作人员解释说,河埭口公交总站的地形不适合建设专门的公交站台,由于这个总站的位置位于青祁路高架下面,而且一般公交台站的设置,都需要30米的区域,最起码要能让3辆公交车停靠。正规的公交亭设施宽有2米,长度也有8米左右,如果在这个地区放置公交亭设施的话,势必影响正常的道路通行。这位工作人员说,垃圾中转站和总站相邻,如果要让市民免受臭气的困扰,只能将总站搬迁,这样的话工程太大,暂时不在考虑范围之内。这位工作人员建议,乘客如果实在受不了,可以到河埭口广场南侧的公交站台或者第四人民医院的公交站台等候公交车,因为他觉得这两个地方离总站都不远,均只有200-300米的距离。

匡笠 薛晨 文/摄

饭店未经审批划车位 人行道变成停车场

“车子是饭店服务员引导停在门口的道板上的,但是吃好饭出来却被开了罚单。”近日市民王先生到无锡市滨湖城市管理局行政执法支队滨湖大队处罚中心向工作人员诉苦。当天他在惠河路一家饭馆用餐时在饭店服务员引导下把车停在了饭店门口的人行道上,用餐完毕后车辆却被开具了一张违章停车的罚单,在和饭店方交涉未果的情况下王先生来到了滨湖大队接受违章停车处理。

饭店经营者私自将门口的空地划为车位的行为了

否合法呢?城管部门的一位负责人表示,对于门前空地的使用,法律法规有明确规定,如果门前空地产权是酒店的,酒店想在门口新增停车位可以向属地所在的交警、市政、城管部门提出申请,经审批后可以停放酒店专属车辆。如果酒店门口的空地属于人行道,审批的程序则相对繁杂,相关管理部门会以人行道的宽度,是否影响盲道、非机动车道等指标来确定是否适合划停车位。获批的停车位将是公共停车位,任何社会车辆均可停放。

戴宏国 唐奕

别墅主人喜吃正宗草鸡 围墙边搭起养鸡棚

“想吃‘正宗草鸡’,竟在别墅门前搭鸡舍。”滨湖区城管局太湖街道城管中队队员在巡查中发现,东降社区东联新村的一处别墅门前竟然搭起了一座8平米左右的鸡舍,严重影响了附近居民的正常生活。队员们随即对这处擅自搭建的鸡舍进行了拆除。

昨日上午,东联新村里传出一阵阵鸡叫声,引起了正在此处巡查的城管队员的注意。循着声音,队员们找到了这处位于东降社区东联新村的鸡舍,令人惊讶的是这处鸡舍竟然沿着别墅的围墙搭建。隔着两三米,队员们就闻到一阵臭味儿,走进一看,这个由塑料纸和竹竿搭起来的鸡舍里到处是鸡粪、鸡毛,十来只“叽叽喳喳”的小鸡看到有人

靠近叫唤得更加厉害。住在别墅附近的居民们表示:这处鸡舍是不久前刚刚搭建的,里面的小鸡吵得大家吃不消,随着夏日的临近,鸡舍更是成为苍蝇滋生之处,里面传出来的恶臭影响其他居民的生活。

城管队员了解到,别墅的主人养鸡不是为了赚钱而是为了养生。因为市面上买的“草鸡”大多有假,所以,头脑聪明又勤快的市民便自己动手,在家门口养起正宗草鸡。

城管部门表示,根据《无锡市市容和环境卫生管理条例》,城区内禁止饲养鸡、鸭、鹅、兔、羊、猪等家禽家畜,违者处以每只20元以上、50元以下罚款。他们近期将对辖区内擅自饲养家禽家畜进行集中整治。 朱越 周健清 唐奕

4S店职业危害不少 卫生监督限期整改

昨天,无锡市卫生监督部门披露了近期对汽车4S店职业卫生专项整治的结果。绝大多数汽车4S店都较忽视维修车间内职业危害因素的存在,也没有进行职业卫生日常监测及职业健康体检,卫生监督所针对存在问题的汽车4S店提出了限期整改要求。

无锡市疾控中心的专家指出,汽车维修主要存在苯、甲苯、二甲苯、正己烷以及电焊烟尘、噪声、电焊弧光等职业危害因素,汽车4S店应委托无锡市疾控中心等具有相关资质的单位,对维修车间的油漆、电焊、打磨等作业点进行职业危害因素现场监测,同时有针对性地安排相关工人参加职业健康体检。如果发现汽车4S店违反《职业病防治法》相关条款,没有进行职业危害因素监测及职业健康体检,卫生行政部门将有权依法查处这些汽车4S店。下一步,卫生部门将继续上门服务,开展现场检查和指导,督促汽修企业落实职业病防治工作,规范职业卫生管理,通过各种方法保障劳动者健康权益。 陆媛 马倩倩



赠送锦囊

昨天上午,惠山区法院向辖区各镇(街道)党委、企业代表和金融机构代表赠送《法官告诉你——企业避免经营风险启示录》一书。目前,该院已印制此书8000册,将在近期分批赠送至辖区各镇、街道的相关企业。 金语 华茜 陆媛

挖掘机施工惹祸 地下煤气管泄漏

昨天下午1:03,无锡消防支队惠河路中队接到报警称无锡市惠山区藕塘职教园施工工地内,一辆挖掘机开挖路面时时候挖断了地下煤气管道,大量煤气发生泄漏。惠河路消防中队接报后立即出动2辆消防车12名消防队员赶往现场。15分钟后,消防队员到达现场。20分钟后,燃气公司抢险人员到达现场,对管道阀门实施关闭。 计雨禾 薛晨

承认选拔考试违规,承诺处理责任人并进行整改 “大桥”获400人招生计划

在无锡闹得沸沸扬扬的大桥实验中学6月7日高考首日组织选拔性考试一事,昨日暂时告一段落。无锡市教育主管部门昨日通过无锡教育网宣布,在大桥实验中学作出深刻检查并明确整改措施的情况下,教育局下达了2009年大桥实验中学初中招生计划,3300多名当初参加考试的孩子们,有400名将顺利成为大桥实验中学新学年的初一新生。



大桥实验中学在电子显示屏上公布2009年招生计划

大桥实验中学承认选拔考试违规

无锡市教育主管部门是昨天0点30分左右在无锡教育网上公布处理意见的。这篇题为《市教育局、市政府教育督导室对大桥实验中学违规考试作出严肃处理》的文章说,市教育局、市政府教育督导室6月23日发出通报,就大桥实验中学违规组织“小升初”考试问题明确了严肃处理意见。由市政府纠风办、市教育局、市公安局、市政府教育督导室成立专门调查组,负责查清事实,依法依规提出处理意见。根据调查组调查认定的违规事实和责任,市教育局多次对大桥实验中学相关责任人进行严肃认真的批评教育。

6月23日,大桥实验中学向市教育局正式报送《大桥实验中学关于6月7日违规组织考试的检查和整改意见》,承认学校选择6月7日进行“小升初”考试,没有很好地执行教育行政部门的有关规定,“不仅扰乱了‘小升初’的招生秩序,违背了国家素质教育的方针,而且干扰了‘平安高考’的大局,错误和影响是严重的。”承诺“学校董事会将对相关负责人作出严肃处理,给社会和学生、家长一个交待”。“将认真吸取这次违规考试的教训,在今后的教育工作中,严格贯彻执行国家有关义务教育的法律法规,严格贯彻执行义务教育阶段实施素质教育的方针政策,严格贯彻执行国家教育部、省教

育厅、无锡市教育局关于基础教育、义务教育、民办教育规范办学行为的各项管理规定,自觉服从教育行政部门的依法管理,自觉维护正常的招生秩序,坚持依法办学。”

通报对大桥实验中学的违规行为予以严肃批评,责令其切实端正办学思想,认真吸取教训,在今后的办学过程中,严格遵守招生纪律,切实维护招生工作秩序。大桥实验中学校长对此次违规考试及造成的严重影响负主要责任,副校长现场组织实施违规考试负重要责任,责成大桥实验中学董事会对两人作出严肃处理。鉴于大桥实验中学6月7日组织大规模选拔性考试的违规事实已查清,相关责任已认定,该校也已对此作出深刻检查并明确整改措施,市教育局于24日给该校下达了今年初中招生400名的计划。

招生计划下达给家长吃下定心丸

“在大桥实验中学的网站上看到招生计划下达的消息后,我终于放心了。”儿子参加今年大桥实验中学考试的杨先生昨日说,“6月24日凌晨教育网上的通知没有同步公布招生计划,我还担心有变数,后来看到教育网、大桥实验中学网站上都出来消息,提心吊胆半个月的生活终于结束了。”

6月24日上午在无锡市教育网公布大桥实验中学招生计划的同时,大桥实验中学的网站和其大门口的滚

动电子屏幕也披露了2009“小升初”招生计划共400名的消息。至此,许多家长心里悬着的石头落了地。

网友建议教育主管部门考虑长远

“今年的问题解决了,明年呢?明年我们家孩子怎么办?”女儿在南长区某小学读五年级的刘女士昨日来电说。大桥实验中学拿到400名“小升初”招生计划的消息传出后,《生活无锡》接到许多反馈电话。多数家长,特别是孩子今年上五年级的家长对明年初中怎么办显得忧心忡忡。

对此,有网友评论认为,无锡教育主管部门应该在作出处理决定时作长远考虑。网友“xiaogui412”认为,“小升初”招生混乱已经不是一年两年的事情了,教育部门应该及早想应对办法,既然民办学校有招生自主权而教育部门不能强行禁止,那何不采用更好的办法来规范招生。比如让各个民办学校上报考试时间,大家错开,学生想考哪个考哪个;各学校统一时间公布录取名单,学生想上哪个上哪个。“但愿教育主管部门能从今年吸取教训,针对民办学校招生制定切实可行又公平公正的规范,希望明年小升初的家长和学生不要再受此煎熬了!”网友“xiaogui412”最后呼吁说。

金辰 陈超 文/摄

《提前十四天小升初与高考同天开考》后续

一个不听劝阻强停车 一个拿出钥匙划宝马

为了“尽责”,遇到宝马轿车的车主执意要将汽车停在企业门口时,保安竟然挥起手中的钥匙在白色的宝马车上“画画”。近日,江阴市法院对这起故意毁坏财物案作出一审判决,徐华因犯故意毁坏财物罪,被判处有期徒刑五个月。

现年37岁的徐华来自湖北,在江阴一家企业当保安。他所在的企业在闹市区,经常有一些去逛街的人将车辆停在企业门口,不但妨碍了企业车辆的进出,而且影响了企业的形象。为此,企业负责人曾交待徐华:“以后企业门口不允许外面的车辆随意停放。”徐华对领导的话牢记在心,工作时间时刻关注着企业门口车辆的停放情况。

今年1月2日中午,一辆

白色宝马轿车停在徐华所在企业的门口,车上走下来一位30出头的男子。徐华立即上前请该男子将汽车停到别处。该男子略带歉意地说:“我停5分钟,很快就开车。”边说边朝步行街方向走去。徐华追上去还想再劝他把车开走,可男子并没有离开的意思。徐华愤愤地回到了自己的保安室。两个小时,还没看到车主的身影,徐华越想越不平,便用钥匙分别在宝马车的车门、引擎盖和尾箱上划了几道。车主回来后,发现汽车成为了“花车”,便向警方报了案。

三天后,徐华经不住内心的谴责,主动向公安机关自首,并主动赔偿了车主6000余元的损失。(文中人物为化名)

顾亚平 居敏晓 陆媛

一人冒充公安局局长干兄弟 近十人被骗财物一百多万

为尽快成为百万富翁,冯某冒充某市公安局长父母亲的干儿子,以帮他人介绍工作为名骗取财物,先后有近10人中套,被冯某骗去现金110.33万元,名烟名酒价值近10万元。日前,犯罪嫌疑人冯某涉嫌诈骗罪被滨湖区检察院依法批准逮捕。

42岁的冯某系无锡市无业人员。2006年8月,经人介绍认识王某后,冯自称是某市公安局局长父母的干儿子,和某市公安局局长称兄弟。2007年3月,王某向冯提出帮忙把其两个亲戚安排到某市公安局干文职人员,冯某满口答应,并以各种费用为由向王某

索财。自2007年4月至2009年1月,冯某先后多次向王某等人骗得现金164万元,软中华香烟30条、苏烟10条,价值22500元。2008年11月,冯以上述手法骗得朱某现金10.5万元,软中华、苏烟26条,价值13200元。2007年至今年2月,冯某又以同样手法,骗得惠某、顾某等6人的现金8343万元,苏烟204条,软中华香烟53条,五粮液酒18瓶、家乐福购物券6000元,价值38060元。今年4月,公安机关先后接到多名受骗人报案。5月12日,公安人员在滨湖区某新村将冯某抓获归案。 蔡安民 陈超